

jukból nemesítve s ki saját szorgalma által befásította kertjét különböző különböző nemes gyümölcsfákkal.
Fel tehát minden szépre, jóra lelkesülni tud nemzet! A szántás-vetés mellett fejtsünk ki mentől több iparágat, de különösen a gyümölcsfa tenyésztés legyen főgondunk, ékeztítsük fel vele kertjeinket, mert az ékes szép gyümölcsös kert paradicsomba varázsolja az embert s majd szép fiúkat árnyékában szeretett családdalunk vagy magánosan is, ha lepihentünk megelégedetten gyönyörködünk rajta, izletes gyümölcseivel pedig tápláljuk magunkat s örömet szerzünk sokat kis gyermekeinknek, mert mi kedvesebb a gyermeknek s egészségesebb, mint a jó ért gyümölcs, melyet oly sokféleképp fel lehet használni önhasznunkra s áldjuk a teremőt isent, ki ily szép munkára megsegített.

Falusi.

Nyilt kérdés

kir. ügyész Szancsali Antal urhoz.

Miképen áll a kincsesók arany kakasának a sorsa? A cár — hallszik — a keresetet elrendelte; akar-e ön interveniálni, vagy nem?

A károsok jogosult igényeit akarja-e ön védelmezni, vagy ön se akar semmit tudni a dálnoki históriáról; vagy ön előtt a cár nagy, a cár szent, a cár sérthetetlen?

Feletét elvárja

Lapát Sándor szelleme.

VEGYES

— A háromszéki takarékpénztár 1877. év március havi üzletforgalmának kimutatása.

Bevétel:

Kézpénz áthozat a mult hóról 2041 frt. 61 kr. Betétből 52 féltől 5648 frt. 56 kr. Visszafejtett váltókból 21485 frt. Kamatból 630 frt. 94 kr. Illetékből 316 frt. 82 kr. Részvény átrafutási díjból 4 frt. Visszaadott váltókból 3800 frt. Összesen 33926 frt. 93 kr.

Kiadás:

Betét visszafizetésére 27 félnek 6544 frt. 21 kr. Folyó kamatokra 15 frt. 11 kr. Váltó leszámításra 23665 frt. Előlegekre 300 frt. Kezelési költségre 15 frt. Tiszti fizetésekre 75 frt. Bélyegdíjakra 1 frt. 50 kr. Többek számlájára 6 kr. Postadíjakra 2 frt. 32 kr. Visszaadott kamatokra 75 frt. 23 kr. Kézpénz 3233 frt. 50 kr. Összesen 33926 frt. 93 kr. Sepsiszentgyörgyön, 1877. március 31. Nagy Gergely, könyvvizsgáló.

— A m. kir. közlekedésügyi miniszter rendeletet bocsájított ki, mely szerint "forgalmi gyakornok"-ul a polgári iskolákat végzett tanulók is felvehetők. A szolgák osztályába tartozó vasuti alkalmazottak azonban még a szakvizsgák sikeres letétele után sem nevezhetők ki tisztviselőkké, ha csak a szükséges iskolai előképzettséget kimutatni nem képesek.

— A brassói magyar dalárda 1877-ik évi április 7-én tartja a "Nr. 14" nagyereményben Frank Lipót karnagy ur vezénylete alatt az évi első rendezés tünccal egybekötött dal-estélyét következő műsorozattal: 1. "Tergeri hullámok," Ouverture Krausz A.-tól; cs. kir. katonai zenekar. 2. "Olyan a te dalod," (kardal) Huber K.-tól. 3. "Koldusnői ária" a "Proféta" című dalműből (magándal) Meyerbeertől. 4. "Hallgasson el a fülmele" (kardal), Abrányi K.-tól. 5. "Oh kérlkedves madárkák" Gumbertől; cs. kir. katonai zenekar. 6. "Befordultam a konyhára" (kardal), Doppler K.-tól. 7. "Rondo" (zongora) Chopintól. 8. "Halász leány" (kardal), Hann M.-tól. 9. a) "Jaj, a romlott világ felett" (magándal) Esser E.-tól. b) "Alkonyodik a csillag" (magándal) Doppler K.-tól. 10. "Alarc mindentől" (kardal) Gené R.-tól. 11. "Borura derű" egyveleg Königstádtértől; cs. kir. katonai zenekar. Víz y József, elnök. Barácy Sándor, tit. jegyző.

— Ujra zsandárok! Az aradi német hirlap azt ujságolja, hogy a belügyminiszterium ujra behozza a zsandárokat. E lépést az okozza, hogy a közbiztonság rossz lábon áll az országban. Es mindjárt 5 ezredet fogának szervezni.

† Necrolog. Alsó-csernátóni Damokos József f. év március 30-án, estéli 7 órakor — idült májbjá következében — 39 éves korában kimult. Béke lengjen porai felett!!

† Necrolog. Aldobolyi Balogh Imre élete 49-ik, házassága 8-ik évében — hosszas betegség után, márczius 19-én jobb létre szenderült. Beke poraira!!

— A török szultánok élete és uralkodása mint tudjuk egy idő óta nem tartozik a legiriglyendőbb földi boldogságok közé. Egyiknek is másiknak is van oka rettegni a titokban működő rossz kezektől. Irják, hogy Abdul-Hamid szultán hálósobájába távirati összeköttetésben van megbízható családjeinek lakosztályával, hogy így, ha veszély fenyegetni legyen ki segítségére jön. Vannak már, kik őt is megunták és nagyban kacsinatgnak Resad effendit a trónörökös felé. A rövid uralkodása Muradról is megemlékeznek néha. Mondják, hogy midőn a szerezéséltén Tseraganból Top Kapuba, amaz irtoztos börtönbe vitték, melynek szük folyosóiban ezelt a török nagyokat megfojtani szokták, egy néhány percze felecsudott apathidjából, s görcsösen megfogta székét, ugy, hogy erőszakkal kellett a palotából elvinni. Anyja nagy gondal ápolja, s előbb maga kóstol meg minden ételt, mielőtt fiának adná. Fogságát egy lény osztja vele, kinek sorsa valóban regényzerű. Midőn Murad még nem volt ca-

szár, beszélték, hogy orvosának gyermekeivel együtt egy Bianca nevű ciprissai leányt neveltetett fel hárome számára. Alig jutott a trónra, köztudomású lett, hogy e leány tulajdon gyermeke, ki valószínűleg szintén európai nőtől származott. A fény rövid napjaiban Blankát atyja a legnagyobb kényelemmel vette körül Szobái kék selyemmel voltak bevonva, s épen akkor készült el teljesen, midőn Murad a trónról letéttett. A berendezés 80,000 francba került. A szegény európai módra nevelt leány talán legfájdalmasabban érzi a bukott császár családjában a beállott változást.

— Gyilkosság fényes nappal. Kassán, mint a "N. H." írja: Folyó hó 28-án délelőtt 10 órakor a város kellő közepén, a főutcán, a hetivásár által okozott toladásban borzasztó gyilkosság követtetett el. Egy favágó ugyanis fejszével agyannütött egy vasuti őrt. Először a lábába vágta, aztán vállába, s végre harmadszor fejébe fejezét, mire a megtámadott halva összerogyott. A gyilkos azonnal elfogatott, s átadott a fenytő törvény-zéknak, az áldozat holtestte pedig a kórházba szállítottott. A tett indoka még eddig ismeretlen.

— Egy bécsi laktanya a lángok martaléka. A napokban gyult lángra a mariabilfi-uton levő nagy laktanya, melyet nem rég nagyszerűen építettek ki s lett porrá és hamuvá. A tűz a szénakazalról és a raktárakból ütött ki s néhány óra alatt az egész terület me épületet elpusztította.

— A bolygó-levél. Elbingből levelet irtak 1870-ben a porosz francia bábura idején T. porosz-holland-tengerésznek. E levelet czimzett e napokban, tehát 6 1/2 év mulva kapta meg. A levélhez hosszú sora volt ragasztva a jegyzékpapíroknak. A következő érdekeseb városokat tartalmazza: Trieszt, Brindisi, Calcutta, Singapore, Batavia, Jöreményfoka, Hongkong, Sidney, St. Helena, Wladiszlawszk, Hajdu-Nánás, Wilhelmshalen, As-ension stb.

— Az állatvilágból. Bizonyos Münch nevű természetbuvár utánpuhatalásai szerint földünket az egyes időszakokban összesen 155,000 fajta állat lakta, melyből azonban már 20,000 faj kivészett. Az éleiben levők közül 2000 faj emlős, 7000 madár, 1500 eszuszó-mászó állat 8000 hal, 100,000 rovar, 4000 kullócz, 3500 polyp, 1400 parányállat és maga Münch ur.

Nyilt t ér.*)

Sepsi-Bacon, 1877. március 27.

Tisztelettel felhivom a sepsi-szentgyörgyi kir. adópénztárnok tekintetes Mihály István urat a végeit, miszerint nyilatkozzék a felől, mikor, kivel és kik előtt vádoltam én sepsi-baconi adógyűjtő Nagy Ferencet adóteléssel — vagy kértém-e ön ellene adótelészmólo bízost Barabás vagy Ollert Károly ur személyében? Ezen nyilatkozat tételre a becsület érdekében azért van jogom a tekintetes pénztárnok urat felhívni, hogy engemet az illető adószedő a e-baconi birtokosság házánál több képviselői tag, és egy járásbeli körjegyző előtt a fent irt aljas rágalom vádjával terhelt. En pedig mondom: az igazat, nem szoktam mások becsület felalásán önönn hasznom keresése ét-vágyát csilapítani mint szokta az illető ur.

Jöhet még idő arra, hogy nem alattomos, hanem nyíltan fogom megkérni a tek. kir. adófelügyelőséget a végre, hogy valahára eszközölje nálunk is mint sok más helyen az adóügy tisztázását.

Tisztelettel lévén

Barabás Kerestély, s.-baconi bírő.

*) E rovat alatt megjelentekért csakis a sajtóhatósággal szemben vállal felelőséget a szerk.

PIACI ÁRAK.

	S.-Sz.-György		Brassó		
	frt	kr.	frt	kr.	
Kilogramm H e c t o l i t e r	Buza (tisztá)	9 50	10	—	
	legszébb közepes	9 20	9	30	
	gyöngébb	8	—	80	
	Buza (vegyes)	9	—	7	75
	legszébb	5 60	6	20	
	közepes	5 40	6	34	
	Árpa	4 80	4	60	
	közepes	4 40	4	40	
	Z a b	2 60	2	80	
	legszébb közepes	2 30	2	70	
Törökbuza	4 40	4	50		
Kása	6	—	4	30	
Borsó	5	—	6	—	
Lencse	10	—	—	—	
Fuszulyka	4 50	5	—		
Lenyag	—	—	15	—	
Burgonya	1 80	2	10		
Marhabuz	—	28	—	36	
Disznóhus	—	48	—	44	
Juhhus	—	—	—	—	
Faggyu friss	—	30	—	39	

Bécsi tőzsde és pénzek április 3.

5% Metalliques	64.55	M. földt. kötv.	74.50
5% nem. kölos.	68.10	Tem. földt. kötv.	72.25
1860. államkölos.	111.—	Erd. földt. kötv.	71.50
Bankrészvények	318.—	Ezüst	107.70
Hitelrészvények	153.60	Cs. kir. arany	5.72
London	121.65	Napoleon'd'or	9.70 1/2

Felelős szerkesztő: Vécsey Róbert.

Kiadótulajdonos: Pollák Mór.

Hirdetmény.

A k.-vásárhelyi kir. törvényszéknek 1575. sz. alatt kelt végzése folytán felperes Rogos Mihály és társainak k.-martonosi Stefan Péter elleni követelésök kielégítése végett lefoglalt 91 db. juh és 5 db. kecskének, továbbá különböző gazdasági tárgyakkal összesen 568 frt. becsértékben előrvezése elrendeltetvén, az árverési határidő kitűzetik folyó áprilishó 21-re Kézdi-Martonos község-házánál.

Kézdi-Vásárhely, 1877. április 3.

Kakutsi Ádám, végrehajtó.

1-2

Hirdetmény.

Az uzoni ev. ref. egyházközség ez év folytán iskolaházat szándékozáván építtetni, a közmives munkára árlejtés hirdetteük, mely folyó 1877 év április 15-én d. u. 2 órakor fog megtartatni Uzonban az iskolaháznál. Kikiáltási ár 1848 frt. 80 kr. leend, melynek 10% -át a hozzászólni akarók bánatpénzüll kötelesek előre letenni. Tervrajz, költségvetés s közlelbbi pontozatok alólrirtnál megtekinthetők.

Uzon 1877 ápr. 3.

Pünkösti Ferenc, ev. ref. pap.

1-2

Dr. HANDLER MÓR

orvos-, sebésztudor, szülész és szemész
gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű titkos betegségeket;

1) az önfertőzésnek minden következményeit, ugymint magömléseket

az ingerlékeny gyengeséget, az ondófolysást, különösen a

tehetetlenséget
(elgyengült férfierőt);

2) huyesöfolyásokat (még oly idültteket is), nemzörészek bujakóros kékelyeit és másodrendű bujakórt minden alakjaiban és elcsufitásaiban;

3) huyesöszükülıéseket;

4) friss és idült nyákfolyasokat nőknél, az ugynevezett fehérfolyasát, és az onnan eredő

MAGTALANSÁGOT;

5) bőrkiütéseket;

6) a huyghólyag betegségeit és mindennemű vizeleli nehézségeket.
Rendel naponként: délelött 10 órától 1-ig, délután 3 órától 5-ig, és este 7 óráól 8-ig
Lakik: Pesten, belváros, kigyóutoza 2-ik szám alatt kigyó- és városházutoza sarkán. (Rottenbiller-féle házban) 1. emelet, bemenet a lépcsőn.

Dijjal ellátott levelekre azonnal válasz adatik és a gyógyszerék megküldetnek.

62-100